
注　意

1． 指示があるまで，手を触れないこと。

2． 指示に従って，解答用紙に受験番号（算用数字）および氏名をはっきりと記入す

ること。

3． 解答は，解答用紙の指定された箇所に，横書きで記入すること。

4． 問題冊子は 7ページ，解答用紙は 1枚である。もし，問題冊子の落丁，乱丁およ

び解答用紙の汚れなどがあれば，ただちに申し出ること。

5． 問題冊子は持ち帰ること。

2025年度入学試験問題

一般選抜前期日程

小　論　文
「論述（図表理解）」

〔データサイエンス学部〕
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問題　（150 点）

近年，生活習慣病患者の増加に伴う医療費の増大や労働力の低下が社会全体に影響

を及ぼし，深刻な問題となっています。また，生活習慣病は若年層にも広がりを見せ

ており，国民全体の健康増進に向けて，早期からの予防策が求められています。

図 1～3は日本国民の「食習慣」等に関する状況を示し，図 4～6は日本国民の「運動

習慣」等に関する状況を示しています。これらをもとに，以下の設問に答えなさい。

【設問 1】

図 1は食習慣の，図 4は運動習慣の改善の意思についてのデータです。これら 2つ

の図から読み取れる内容をそれぞれ簡潔に記述し，これらをもとに健康増進に対する

国民意識の現状を述べなさい。（250字以内）

【設問 2】

設問 1の回答を踏まえ，図 1～6をもとに，日本国民の健康増進に向けて，今後，

政府や地方自治体，医療機関，企業，学校等の主体がどのような対応策を講じるべき

か，あなたの意見を述べなさい。（550字以内）

※出題にあたり，元の図の一部を加工修正しています。



2

図 1　食習慣改善の意思（20 歳以上，性・年齢階級別）
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出典：厚生労働省「令和元年国民健康・栄養調査報告」
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図 4　運動習慣改善の意思（20 歳以上，性・年齢階級別）
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